

# 大货司机发病，过路辅警见义勇为

## 他突发脑梗、心梗却以为是饿得，躺倒路边时被过路辅警发现

**本报威海3月19日讯(记者 陶相银)** 55岁的内蒙古司机智春光驾车驶经张村镇天目路时，突感头晕脑胀、浑身无力、出虚汗，他以为是饥饿所致，停车来休息了半天，仍不见好转。双岛边防派出所辅警黄浩松发现这一情况，将他及时送医，医院检查确诊智春光是突发脑梗、心梗。

3月5日下午14时许，双岛边防派出所辅警黄浩松驾警车经过天目路时，发现一大货车停在路边，存在交通安全隐患。

他停车去找司机，却发现路边的商店门口躺着一个男子，“看样子挺难受，满头都是汗。”男子是大货车司机，自称突然感觉身体不

适，觉得是早饭、午饭都没吃，饿得慌，便停车到路边商店买泡面吃。

当时风大气温低，黄浩松把司机搀扶进商店。商店老板搬凳子让司机坐，他却浑身无力，根本坐不住，黄浩松又找来几块纸壳让他坐在墙角地上。等候泡面过程中，司机不断呻吟，连称自己要躺一会儿。黄浩松和老板要扶他去床上，他示意自己衣服脏，在地上躺会就行，黄浩松又找来几块纸壳给他垫在身下。黄浩松提议送他去医院检查，司机坚持说再等等看。

眼见司机不断冒虚汗，黄浩松推测他可能血糖低，让老板端来一碗红糖水喝。饮下红糖水，司机的状态未

好转，黄浩松再次提议送他去医院。他面露难色，说自己还有满满一车货要送，怕公司领导责怪。

黄浩松感觉司机状态不对劲，要来公司领导的电话，打过去说明情况，对方表示将安排司机来替换。

黄浩松把司机的车钥匙寄存在商店里，又从一旁的网吧喊来几个人，一起把司机搀扶上警车，加大油门快速送到张村医院。

在张村医院，黄浩松搀扶着司机做了多项检查。血压没问题，血糖也没问题，等医生看完心电图，当即断定司机是突发脑梗、心梗，应立即转市立医院救治。黄浩松向司机要了一个他朋

友的电话说明情况，随即帮医护人员把他抬上救护车。临走前，司机挣扎着握了一下黄浩松的手表示感谢。当天，他就在市立医院接收了心脏手术，随即入住重症监护室多日。

事后，黄浩松没有声张，司机也只记住了他的辅警编号，直到19日两人才联系上。司机叫智春光，55岁，来自内蒙古，黄浩松特意请假到智春光的住处探望。

智春光说，他之前没出现过心脑血管疾病，当天驾车时突感觉不适，误以为是饿坏了，住进重症监护室后才得知自己捡了一条命，因此特别感激黄浩松在他身边照料了半个多小时又把他送到医院。

### 7岁男孩走失 被送回时父母竟不知道

**本报威海3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王政)**

18日，一7岁男孩随父母去鸡鸣岛玩，午休期间，男孩独自外出时走失。村民发现报警，民警乘船上岛并发动村民寻找，找到了孩子的父母。

3月18日13时许，荣成市港西镇鸡鸣岛村委办公室外，一小男孩嚎啕大哭，身边却不见家长陪同，村民判断孩子应该是走失了，报警求助。港西边防派出所民警乘船赴鸡鸣岛，询问孩子的父母信息，他只能说出父母的姓名却记不住联系方式。根据这个线索，民警发动岛上村民帮忙寻找。约半个小时后，民警在一家渔家乐里找到了男孩的父母，此时，他们还不知道孩子走失了。

原来，事发当天，男孩随父母上鸡鸣岛游玩。中午，一家人在渔家乐吃完饭午休时，男孩独自跑出去玩，走着走着就迷了路，幸好遇到了好心村民。

### 房客丢钱包 店家报警返还

**本报威海3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 左晓鹏)**

临沂女大学生小李来威探亲期间突发生病，取出3500元现金准备住院治疗。在酒店办理退宿时，她不慎把钱包遗失在店内，包括3500元“救命钱”。好在酒店经理捡到钱包，通过警方物归原主。

3月12日22时许，高区海水浴场一酒店经理打扫吧台卫生时，捡到一个黑色女士钱包，里面有3500余元现金、大量银行卡和一张学生证等物品。经理保管好，等失主前来认领，但两天过去了，未见失主踪影，于是向滂沱边防派出所报警。

根据钱包内所留身份证件，民警找到了失主李女士的联系电话，民警拨打却被提示已停机。根据钱包内的学生证，民警又联系了山东某院校的保卫处、教务处，查到李女士的新手机号。民警拨通电话，李女士还以为是“诈骗”，民警详细说明事情经过，李女士才回过神来，表示自己确实丢了钱包。

失主李女士是临沂人，现为山东某院校的大二学生，前段时间，李女士来威探亲，期间突发疾病，便取了3500余元现金准备住院，办理退宿时不慎丢失钱包。

### 督查

16日，威海市质监局派出七个督查组，对各区市、国家级开发区及刘公岛相关特种设备单位落实安全生产主体责任情况进行督查。被查单位包括涉氨冷库、充装单位、公众聚集场所。

**本报记者 陶相银  
通讯员 马胜  
摄影报道**

### 防诈骗

19日下午，崮山边防派出所民警深入码头、厂区、学校，发放防诈骗宣传单页、播放防诈骗宣传片，开展防诈骗电信宣传。

**本报记者 孙丽娟  
通讯员 邢兆鑫  
摄影报道**



# 骑车进城送大白菜，79岁老汉摔倒冷风中 儿子在国外打工，79岁的他担心儿媳孙子，骑车拉一袋子大白菜去探望

**本报威海3月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 马东明)** 79岁的乳山老人高大爷骑电动车给家住县城的儿子家送白菜，白菜太重加上风大，老人不慎摔倒，被车压在身

上怎么也爬不起来。附近执勤的交警发现后，跑上前去帮助老人脱困。

3月15日10时许，天气寒冷，刮着六七级北风，乳山交警在202省道乳山市官庄路段执

勤，看到一骑着电动车的老人摔倒在路边，电动车压在他身上，怎么也起不来。民警跑步上前，把压在老人身上的电动车扶起来，确定老人未受伤，民警又帮老人重新绑好车上的白

菜。

经了解，老人今年79岁，住在乳山寨镇盘古庄村，儿子在国外打工，儿媳带着孙子住在乳山县城。近日，天气寒冷，老人不放心儿媳、孙子，就装了一编

织袋白菜，骑电动自行车打算送到儿子家里。白菜太重加上当天风大，又逢上坡路段，老人骑着骑着突然摔倒，车侧翻压在他身上，动弹不得，幸被执勤民警发现。